



**AVISO DE RETIFICAÇÃO DATAS**

**PROCESSO Nº 22/1300-0002086-7**

**CONCORRÊNCIA PÚBLICA INTERNACIONAL Nº 0006/2022**

**OBJETO: Concessão Administrativa para Revitalização e Urbanização do Cais Mauá, no Município de Porto Alegre (RS), a partir da contratação das atividades de Gestão, Operação, Manutenção, Restauração, Modernização, Conservação e Execução de Obras**

A Presidente da Comissão Permanente de Licitações, designada pela Portaria nº 246/2022 e seus anexos, no uso de suas atribuições, com base na solicitação da UPPP, torna público o que segue:

a) 4. INFORMAÇÕES E ESCLARECIMENTOS AO EDITAL

ONDE SE LÊ:

I. As interessadas poderão solicitar informações e esclarecimentos complementares sobre o EDITAL junto à CELIC até às 18 (dezoito horas), horário de Brasília, do dia 06 de setembro de 2022, por meio do endereço eletrônico [concessao-celic@planejamento.rs.gov.br](mailto:concessao-celic@planejamento.rs.gov.br), acompanhada do arquivo contendo as questões formuladas, em formato Word ou PDF, conforme modelo definido e apresentado no ANEXO 3, com a identificação dos dados da interessada.

**LEIA-SE:**

I. As interessadas poderão solicitar informações e esclarecimentos complementares sobre o EDITAL junto à CELIC até às 18 (dezoito horas), horário de Brasília, do dia 25 de outubro de 2022, por meio do endereço eletrônico [concessao-celic@planejamento.rs.gov.br](mailto:concessao-celic@planejamento.rs.gov.br), acompanhada do arquivo contendo as questões formuladas, em formato Word ou PDF, conforme modelo definido e apresentado no ANEXO 3, com a identificação dos dados da interessada.

b) Anexo 2 – CRONOGRAMA DA LICITAÇÃO

ONDE SE LÊ:

Evento	Descrição do Evento	Datas
1.	Publicação do EDITAL.	18/08/2022
2.	Termo final do prazo para solicitar agendamento de VISITAS TÉCNICAS.	12/09/2022
3.	Termo final do prazo para apresentação de pedidos de esclarecimentos.	06/09/2022
4.	Termo final do prazo para publicação de respostas aos pedidos de esclarecimentos.	14/09/2022

CELIC - Central de Licitações do Governo do Estado do Rio Grande do Sul.  
Av. Borges de Medeiros, nº 1501, 2º andar - Porto Alegre - CEP 90119-900 - RS - Brasil.  
Fone (51) 3288-1160



GOVERNO DO ESTADO  
**RIO GRANDE DO SUL**  
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO,  
GOVERNANÇA E GESTÃO

**LEIA-SE:**

<b>Evento</b>	<b>Descrição do Evento</b>	<b>Datas</b>
1	Publicação do EDITAL	18/08/2022
2	<b>Termo final do prazo para solicitar agendamento de VISITAS TÉCNICAS</b>	<b>20/10/2022</b>
3	<b>Termo final prazo para apresentação de pedidos de esclarecimentos</b>	<b>25/10/2022</b>
4	<b>Termo final do prazo para publicação de respostas aos pedidos de esclarecimentos</b>	<b>31/10/2022</b>

Ratifica-se os demais itens do edital.

Porto Alegre, 22 de setembro de 2022.

**Márcia Cardoso de Freitas Becker**  
**Presidente da Comissão Permanente de Licitações**



CELIC - Central de Licitações do Governo do Estado do Rio Grande do Sul.  
Av. Borges de Medeiros, nº 1501, 2º andar - Porto Alegre - CEP 90119-900 - RS - Brasil.  
Fone (51) 3288-1160



**Nome do documento:** CRI 0006 AVISO RETIFICACAO DATA.doc

<b>Documento assinado por</b>	<b>Órgão/Grupo/Matrícula</b>	<b>Data</b>
Marcia Cardoso de Freitas Becker	SPGG / CPL/DELIC / 364382401	22/09/2022 09:45:58

